~Q Ceska skolni
CSI inii)ei(s:eo .

Sestithelnik — pracovni list 2 — FeSeni
Jméno:

Tato 1 vSechny nasledyjici otazky se tykaji Sestiihehikii
ABCDEF, ktery byl zobrazen Vv druhém studijnim textu (v tom,
ktery jsi pravé studovala).

1. Doplii do nakresleného obrazku Sestitthelniku rozméry.

2. Kolik centimetri méfi obvod tohoto trojihelniku ABS? 21 cm
Vypocet: 7 + 7 + 7 = 21
g) Polomér kruznice opsané je shodny s délkou stran.

3. Kolik cm méri obvod tohoto Sestithelniku ABCDEF? 42 cm
Vypocet: 7+7+7+7+7+7 = 42

g) Polomér kruznice opsané je shodny s délkou stran. : 0
4. Kolik cm méri dhlopricka AD Sestitthelniku ABCDEF? 14 cm » ‘

5. Kolik os soumérnosti ma $estithelnik ABCDEF? 6
h) Je osové soumérny podle hlavnich uhlopficek i1 podle spojnic
sttedti protilehlych stran.

6. Jak fikame trojuhelnikim, ze kterych se sklada Sestiihelnik ABCDEF?
rovnostranné

J) Je slozen z Sesti shodnych trojuhelnikt. Vnitini thly v téchto trojihelnicich maji
velikost 60°. VSechny thly jsou stejné, musi byt tedy i strany stejné.
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10.

11.

12.

Kolik je soucet vnitinich thli v trojuhelniku ABS? 3 - 60° = 180°
J) Je slozen z Sesti shodnych trojthelnikd. Vnitini thly v téchto trojihelnicich maji
velikost 60°.

Jak se iika trojihelniku ABC (jak se nazyva)? tupotihly, rovnoramenny
f) Vnitini thel u kazdého vrcholu ma velikost 120°.

Kolik je soucet vnitfnich ahli ve ¢tyfiabelniku ABCS? 360° /. / \
Kolik je soucet vnitimich uhla v Sestidhelniku ABCDEF? 120-6 = 720°

f) Vnitini thel u kazdého vrcholu ma velikost 120°.

Byla ve druhém studijnim textu néjaka informace, ktera byla navic? Ktera
tam byt viibec nemusela, protoZe nesouvisela s Zidnou otizkou? Pokud tam
takova informace byla, napi§ jaka. Pokud tam takova informace nebyla, napis§
slovo NE.

d) Ze SestitheInikti je slozena napiiklad vceli plastev.

Napi$ informaci, kterou jsi potieboval/a, ale v pracovnim textu nebyla.

Informace pro test byly v textu vSechny. Byly jen zdmémé zapsany tak, aby test
nebyl prostym ,papouskovanim®, ale donutil Ziky premyslet. Porozumét textu.
Vyvozovat souvislosti A v neposledni fadé vywzt jiz nauCené znalosti
a dovednosti.
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